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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η Ελληνική Αστυνομία 
λειτουργούν στο πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, προκειμένου να εξασφαλίζεται η δημόσια 
ειρήνη και η απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση όλων των πολιτών, η πρόληψη και η 
καταστολή του εγκλήματος και η προστασία του κράτους και του δημοκρατικού 
πολιτεύματος, ενώ το ζήτημα της προστασίας της πολιτιστικής κληρονομιάς της Χώρας μας 
αποτελεί στρατηγική και πολιτική προτεραιότητά τους. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας βρίσκονται σε άμεση 
συνεργασία με τους/τις λοιπούς/ές συναρμόδιους/ες Φορείς και Αρχές, ενώ από το Αρχηγείο 
δίνονται, μεταξύ άλλων, προς αυτές, επιπρόσθετες οδηγίες και κατευθυντήριες εντολές για 
την επαύξηση των υλοποιούμενων προληπτικών μέτρων με σκοπό την αποτροπή τέλεσης 
παραβατικών συμπεριφορών σε βάρος των αρχαιολογικών χώρων. 

Επιπλέον, το ζήτημα της εγκατάστασης πλανόδιων νομάδων ρυθμίζεται με τις διατάξεις 
της υπ’ αριθ. Α5/696 από 25-04-1983 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ - 243), ως τροποποιήθηκε και ισχύει, η 
δε αρμοδιότητα της Ελληνικής Αστυνομίας ανάγεται στον έλεγχο της προβλεπόμενης άδειας, 
παρέχοντας κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή σε συναρμόδιους/ες Φορείς και Αρχές. 

Περαιτέρω, στην περιοχή ευθύνης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, από 
τις αρμόδιες Υπηρεσίες διενεργούνται, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των 
υπολοίπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ 
όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις 
(πεζές-εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), με 
σκοπό αφενός μεν την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, στο πλαίσιο 
αναβάθμισης του επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης, αφετέρου δε τη διαμόρφωση 
κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 
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Ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα, ενδεικτική της ως άνω 
δραστηριοποίησης αποτελεί η πρόσφατη (03-06-2020) αστυνομική επιχείρηση, με τη 
συνδρομή υπαλλήλων του οικείου Δήμου, για την απομάκρυνση ατόμων που είχαν 
εγκατασταθεί παράνομα σε υπαίθριο χώρο επί της Ακτής Θεμιστοκλέους (περιοχή 
Φρεαττύδα).  

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η συνεχής δραστηριοποίηση των αρμόδιων Υπηρεσιών 
(Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς, Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Πειραιώς και Διεύθυνση Άμεσης 
Δράσης Αττικής) στην περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- 
τόσο την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και 
την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 
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